DIVISION LARGA:
DIVIDIENDO 2 0 3 DiGITOS
ENTRE 1 DIGITO

El algoritmo de division esta
basado en la relacion de Euclides;

a=bq+r
a,b,qre€Z;b>0;0<r<b

Donde: a= Dividendo.

b=Divisor.

g=Cociente.

EJEMPLO: Efectie la siguiente operacion:

r=Residuo.
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54--3= DU
SOLUCION: ]_ 8 [—> Cociente
3—I:=>Divisor 8‘
CONCLUSION: i
COMPROBACION:
=3x18+0 M
O > Residuo
EJEMPLO: Efectue la siguiente operacion:
534+ 2= CDU
SOLUCION: 2067 > Cociente
534C 2[5
[ >Divisor - 4
CONCLUSION: —_ 1=
-—2 =267 ﬁ
COMPROBACION: —_ 1.=.
=2xX267+0 14

O C>Residuo




